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Θέμα:  Αίτημα ανάκλησης αποφάσεων του ΔΣ του «Δ» (8ο θέμα της 551ης   
 Τακτικής Συνεδρίασης, 6-4-2015) 
 
Το ΔΣ του «Δ» στην 551η Τακτική Συνεδρίαση του (06-04-2015), λαμβάνοντας 
υπόψη το πρακτικό της συμβουλευτικής Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας, 
αποφάσισε «την άμεση απομάκρυνση των χημικών αποβλήτων υπό την εποπτεία 
του Υπεύθυνου Διαχείρισης Χημικών και Βιολογικών Αποβλήτων», καθώς και την 
«άμεση απομάκρυνση των βιβλίων από τον χώρο της αποθήκης με ευθύνη του 
Προϊστάμενου της ΔΤΕ-ΥΕ κ. Ζ. Αγγελή».  
 
Επιπλέον τα μέλη του ΔΣ του «Δ» στην ίδια συνεδρίαση: «..με αφορμή τα 
προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί κατά την υλοποίηση των διαφόρων 
αποφάσεων για το Τμ. Βιβλιοθήκης (απομάκρυνση βιβλίων κλπ.) αποφάσισαν κατά 
πλειοψηφία (4 υπέρ 1 κατά 1 λευκό) την παύση από τα καθήκοντα του, του 
Προϊσταμένου του Τμ. Βιβλιοθήκης της ΔΤΕΥΕ του κ. Β. Γεωργίου ο οποίος 
επιστρέφει στην οργανική του θέση στο ΙΠΤ. Την ευθύνη λειτουργίας του εν λόγω 
Τμήματος αναλαμβάνει προσωρινά ο Προϊστάμενος της ΔΤΕ-ΥΕ κ. Ζ. Αγγελής.» 
 
Το ΔΣ του «Δ» ως το ανώτατο όργανο διοίκησης του Κέντρου όφειλε να γνωρίζει ότι 
η απόφασή του είναι νομικά ανυπόστατη καθώς η παύση καθηκόντων ενός 
υπαλλήλου αποτελεί, σύμφωνα με το Πειθαρχικό Δίκαιο που διέπει τους 
υπαλλήλους των ΝΠΔΔ, πειθαρχική ποινή η οποία προϋποθέτει μία σειρά 
διαδικασιών που δεν έχουν τηρηθεί στη συγκεκριμένη περίπτωση (κλήση σε 
απολογία, σύγκλιση πειθαρχικού συμβουλίου κ.α).  
 
Είναι έκδηλο ότι ο Προϊστάμενος της βιβλιοθήκης «τιμωρείται» επειδή ήθελε να 
εξασφαλίσει την προστασία και την προσβασιμότητα των βιβλίων, ως όφειλε με 
βάση τις αρμοδιότητες και τις ευθύνες του. Σύμφωνα με τα παραπάνω ζητάμε να 
ανακαλέσει το ΔΣ του "Δ" άμεσα την απόφασή του εις βάρος του συναδέλφου. 
Τονίζουμε επίσης ότι η συμμετοχή του σε όποια συζήτηση αφορά θέματα που 
σχετίζονται με τη βιβλιοθήκη δεν μπορεί να αγνοηθεί.  
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Πρέπει να σημειωθεί ότι, όταν πριν δύο χρόνια αποφασίστηκε η μεταφορά βιβλίων 
(abstracts) από τη βιβλιοθήκη σε χώρο που βρίσκεται στο υπόγειο του κτιρίου των 
αποθηκών, δαπανήθηκαν χρήματα για τη διαμόρφωση του χώρου ώστε τα βιβλία 
να προστατεύονται κατάλληλα αλλά και να είναι προσβάσιμα (Επιστολή ΣΕΔ Αρ. 
Πρωτ. 02/2013- 15/01/2013).  
 
Ως  αιρετοί εκπρόσωποι των ερευνητών του «Δ» οφείλουμε να επιστήσουμε την 
προσοχή του ΔΣ του «Δ» στο ότι η απόφασή του για την εκ νέου μεταφορά των 
βιβλίων σε νέο χώρο θέτει εν αμφιβόλω τη  διασφάλιση των παραπάνω (Επιστολή 
ΣΕΔ Αρ. Πρωτ. 02/2015-26/3/2015). Για την θέση μας αυτή έχουμε υποστεί 
πρόσφατα μια έντονη και αδικαιολόγητη κριτική με το «φαντασιακό» σκεπτικό ότι 
δεν ενδιαφερόμαστε για τη διαχείριση των αποβλήτων και την ασφάλεια των 
εργαζομένων!!!. 
 
Στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση του ΣΕΔ (20-5-2015) πραγματοποιήθηκε 
ενδελεχής συζήτηση για τα θέματα της βιβλιοθήκης και της αποθήκευσης των 
χημικών αποβλήτων καθώς, όπως πολλές φορές έχει εκφραστεί, η ερευνητική 
κοινότητα του "Δ" είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη στα συγκεκριμένα θέματα.  
 
Οι ερευνητές του "Δ" αδυνατούν να κατανοήσουν γιατί πρέπει το θέμα της υγείας 
και της ασφάλειας στο Κέντρο να «λυθεί» εις βάρος της προστασίας των βιβλίων και 
ζητούν να βρεθούν εναλλακτικές λύσεις που να διασφαλίζουν και τα δύο χωρίς να 
μπαίνουν σε αντιπαράθεση. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει στη διαμόρφωση των 
λύσεων στα θέματα αυτά να συμβάλλουν αποφασιστικά και η τεχνική υπηρεσία και 
ο προϊστάμενος της Βιβλιοθήκης.  
 
Συμπερασματικά η ΓΣ του ΣΕΔ  ζητά από το ΔΣ:  
να ανακαλέσει άμεσα την απόφαση του για την παύση του προϊσταμένου της 
βιβλιοθήκης και να μη προχωρήσει σε καμία άλλη κίνηση δίωξης του, 
και 
με διάθεση συνεργασίας και διαλόγου χωρίς αφορισμούς και προκαταλήψεις και 
με τη συνδρομή της τεχνικής υπηρεσίας του «Δ» και του προϊσταμένου της 
Βιβλιοθήκης να εξευρεθούν επωφελείς λύσεις στα θέματα προστασίας των 
βιβλίων και διαχείρισης των χημικών αποβλήτων από το Κέντρο. 
 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ. 
 
 

 


